







ISTITUTO COMPRENSIVO "MATTEOTTI-PELLICO"

SEDE CENTRALE - C.so Sicilia, 40 - 10133 TORINO Tel. 011/66.14.514

e.mail: toic8b9003@istruzione.it - pec: toic8b9003@pec.istruzione.it - Sito: www.icmatteottipellico.edu.it

SCUOLA SEC. DI I° GRADO
"G. MATTEOTTI"

Corso Sicilia, 40 – (TO)

COD. MECC: TOMM8B9014

Cod. Ministeriale: TOIC8B9003 SCUOLA PRIMARIA "SILVIO PELLICO" Via Madama C., 102 – (TO)

COD. MECC: TOEE8B9015

SCUOLA PRIMARIA "BALBIS GARRONE" Via Nuova, 2 Cavoretto (TO) COD. MECC: TOEE8B9048 CUF: UFDZID
SCUOLA PRIMARIA - INFANZIA

"FIOCCARDO" C.so Moncalieri, 400 (TO)

COD. MECC: TOEE8B9037 - COD. MECC: TOAA8B9021

SCUOLA PRIMARIA "PARATO" Via Aquileia, 8 – (TO)

COD. MECC: TOEE8B9026

SCUOLA DELL'INFANZIA

"BORGARELLO"

Corso Sicilia, 24 - (TO)

COD. MECC: TOAA8B901X

Cod. Fiscale: 97845970017

CIRCOLARE INTERNA a.s. 2023-2024	N.	DATA	DESTINATARI
	156	21/03/2024	Docenti e Famiglie di tutto l'I.C. Matteotti-Pellico
OGGETTO: CREAZIONE PIATTAFORMA CLASSROOM ATTIVITA' SPORTIVE IC MATTEOTTI-PELLICO			

Il Dipartimento di Scienze Motorie sta allestendo una piattaforma Classroom denominata "SPORT_MATTEOTTI", allo scopo di promuovere le attività svolte dal Dipartimento di educazione fisica nel corso dell'anno scolastico.

La piattaforma sarà a breve fruibile da tutti gli studenti e docenti dell'Istituto, e ciascun utente sarà invitato a parteciparvi ricevendo un codice di adesione attraverso il registro elettronico Argo.

L'intento della piattaforma è di creare una sorta di "portale sportivo", ove studenti, famiglie e docenti possano essere sempre aggiornati sugli eventi sportivi organizzati dal nostro Dipartimento: una piattaforma "viva" e interattiva, sempre aggiornata e liberamente accessibile da studenti e famiglie.

La Classroom ospiterà graduatorie, classifiche, statistiche, curiosità e articoli a riguardo degli eventi sportivi organizzati, quali ad esempio i Campionati Studenteschi nelle loro varie fasi di qualificazione. Tali contenuti saranno arricchiti da immagini fotografiche e riprese video, che riporteranno i momenti salienti delle attività sportive organizzate.

La piattaforma Classroom sarà implementata, manutenuta e gestita nell'assoluto rispetto della normativa sulla protezione dei dati personali (Regolamento UE 2016/679, GDPR) e sulla pubblicazione di immagini fotografiche e video, per cui tutti i contenuti saranno pubblicati esclusivamente previa sottoscrizione della relativa liberatoria da parte degli utenti.

Cordiali saluti

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Veronica Ancona (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93)